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Την Τετάρτη 23 Ιουνίου 2021, το Ολυμπιακό μας Μουσείο (Θεσσαλονίκη, 2004) υπέγραψε 

Σύμφωνο Συνεργασίας με την Ένωση Συμμετασχόντων σε Ολυμπιακούς Αγώνες (ΕΣΟΑ) 

ανακοινώνοντας την επίσημη έναρξη κοινών δράσεων που θα γίνονται στο πλαίσιο του ετήσιου 

εορτασμού της Διεθνούς Ολυμπιακής Ημέρας. Το Σύμφωνο Συνεργασίας υπογράφηκε στην έδρα 

της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής, επισφραγίζοντας με τον πιο επίσημο τρόπο την σύμπλευση 

των μελών της ελληνικής Ολυμπιακής οικογένειας που έχουν ως κοινό στόχο τη διάδοση του 

μηνύματος της Ολυμπιακής Ημέρας αλλά και την συνδιοργάνωση του “Olympic Day Run” 

GREECE. 

Την εκδήλωση χαιρέτησαν ο κος Σπύρος Καπράλος, Πρόεδρος της Ελληνικής Ολυμπιακής 

Επιτροπής, η κα Βούλα Κοζομπόλη, Αργυρή Ολυμπιονίκης Υδατοσφαίρισης και Πρόεδρος της 

Ένωσης Συμμετασχόντων σε Ολυμπιακούς Αγώνες, ο κος Στυλιανός Αγγελούδης, Αντιπρόεδρος 

της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής και Επ. Πρόεδρος του Ολυμπιακού Μουσείου, ο κος 

Μανώλης Κολυμπάδης, Γ.Γ. της  Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής και η Δρ. Κυριακή Ουδατζή, 

Γενική Διευθύντρια του ''Olympic Day Run'' Gr και Διευθύντρια του Ολυμπιακού Μουσείου, οι 

οποίοι τόνισαν την ύψιστη σημασία της Διεθνούς Ολυμπιακής Ημέρας τόσο για την παγκόσμια 

Ολυμπιακή οικογένεια όσο και για την Ελλάδα, τη χώρα όπου γεννήθηκαν και αναβίωσαν οι 

Ολυμπιακοί Αγώνες. 

Ο επετειακός θεσμός φέρει διπλό σημασιολογικό βάρος για τη χώρα μας, καθώς επικοινωνεί σε 

παγκόσμιο επίπεδο την Ολυμπιακή ιδέα και ταυτόχρονα τιμά τη γενέτειρα των Ολυμπιακών 

Αγώνων. Με περισσότερες από 200 χώρες και εκατομμύρια κοινού να συμμετέχουν ετησίως στον 

παγκόσμιο εορτασμό, η Διεθνής Ολυμπιακή Ημέρα αποτελεί τον μοναδικό επετειακό εορτασμό 

που στρέφει το βλέμμα όλου του κόσμου στην Ελλάδα. 

Το “παρών” στην εκδήλωση έδωσαν ο κος. Νίκος Ιατρού, Μέλος της ΕΟΕ και οι Olympians 

Γιώργος Ανδρεάδης, Ντενίζ Δημάκη, Γιώργος Λιβέρης, Δημήτρης Μαγγανάς, Δήμητρα 

Μαγκανουδάκη, Μαρία Τσουρή, Γιώργος Χαλκίδης, Εύα Χριστοδούλου, Φανή Ψαθά, οι οποίοι 

ανανέωσαν το ραντεβού τους για το 4ο «Olympic Day Run» GREECE που θα γίνει την Κυριακή 26 

Σεπτεμβρίου 2021.  

Το επετειακό έτος 2021 (200 χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση και 125 από τους Α' 

Ολυμπιακούς Αγώνες του 1896), το 4ο “Olympic Day Run” Greece θα πραγματοποιηθεί, με μια 

μεγαλειώδη διοργάνωση επανεκκίνησης του αθλητισμού, η οποία θα στείλει το ηχηρό μήνυμα 

των Ολυμπιακών αξιών, πιο επίκαιρο από ποτέ. Το 4o Olympic Day Run GREECE 

συνδιοργανώνεται από την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή, την Ένωση Συμμετασχόντων σε 

Ολυμπιακούς Αγώνες, το Ολυμπιακό Μουσείο, τη Διεθνή Ολυμπιακή Ακαδημία, τον Δήμο 

Θεσ/νίκης, τον ΣΕΓΑΣ και το ΔΚΟ «Olympia”. 
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